

# ا برار

روزنامه سحر ایران  
سیاسی، اجتماعی، فرهنگی، اقتصادی  
مسئول انتشار و مدیر مسئول:  
سیدمحمد صفی زاده  
نشانی: تهران، خیابان شهید بهشتی، خیابان  
قائم مقام فرحانی، خیابان شهید میرزا حسینی، پلاک ۸  
تلفن: ۰۲۰-۸۸۷۰۰۸۷۰-۸۸۷۰۰۸۷۰  
دورنگار: ۸۸۷۰۰۸۷۰  
لینوکورت: چاپ و زینون نگار  
تلفن: ۸۸۷۰۸۷۱۰  
www.abramews.com

حضرت امام صادق علیه السلام خطاب به روح مقدس حضرت  
حجت ابن الحسن ارواحنا فداه فرموده اند:  
ای کاش (من زمان ظهورت را درک می کردم) و تمام عمر خدمتگزارت بودم.  
بحارالانوار ج ۵۱ ص ۱۴۸

یکشنبه ۲۵ تیر ۱۳۸۵ - ۲۰ جمادی الثانی ۱۴۲۷ - ۱۶ جولای ۲۰۰۶ - شماره ۵۰۸۳

## احتمال گسترش جنگ در خاورمیانه؛

# اسرائیل برای سوریه ضرب الاجل تعیین کردند



مقام های سیاسی و نظامی رژیم صهیونیستی ۲۲ ساعت به سوریه مهلت دادند و اسرائیلی را که چهارشنبه گذشته توسط حزب الله لبنان در مرز جنوب این کشور با فلسطین اسیر شدند، آزاد کند. منابع خبری رژیم صهیونیستی دیروز با اعلام این خبر به نقل از مقام های تل آویو افزودند: در صورت آزاد نشدن اسیران اسرائیلی طی ۲۲ ساعت آینده، پایگاه های سوریه هدف حمله هوایی قرار خواهد گرفت و این امر به معنای وارد شدن خاورمیانه به یک جنگ منطقه ای است. مقام های صهیونیست تهدید کردند، سران سوریه باید مسوولیت و پیامدهای آزاد نشدن دو اسیر اسرائیلی را بپذیرند. این مقام ها ادعا کردند که این ضرب الاجل جمعه شب از طریق واشنگتن به آگاهی مقام های دمشق رسیده است. این در حالی است که مقامات سوری دیروز از هر گونه ابراز نظر در مورد ضرب الاجل اسرائیل به دمشق برای آزادی دو سرباز اسرائیلی خودداری ورزیدند در همین حال تلویزیون دولتی سوریه، دیروز به نقل از یک مقام رسمی این کشور، خبر هدف قرار گرفتن پایگاه های نظامی سوریه در مرز با لبنان را تادست و بی اساس خواند. تلویزیون سوریه به نقل از این مقام سوری افزود: هیچ پایگاه نظامی یا اماکن غیر نظامی سوریه هدف حمله قرار نگرفته است. رسانه ها و منابع خبری دیروز، از تهاجم جنگنده های رژیم صهیونیستی به چند پایگاه نظامی سوریه در منطقه الجدیدیه در نزدیکی مرز این کشور با لبنان خبر دادند. از سوی دیگر جان بولتون سفیر آمریکا در سازمان ملل روز جمعه در نشست شورای امنیت

گفت: ایران و سوریه باید از حمایت خود از حزب الله و حماس دست بردارند و این دو کشور مسوول درگیری های اخیر هستند. بولتون که گفت: ایران از حزب الله حمایت مالی می کند، به سوریه پناهگاه و سلاح می دهد و این دو باید جوابگو باشند. او با تکرار سخنان بوش رئیس جمهور آمریکا افزود که دولت آمریکا نگران نهال نوپای دموکراسی در لبنان است و گروه های شبه نظامی مسلح در لبنان باید خلع سلاح شوند. در همین حال نیروهای مقاومت اسلامی شاخه نظامی حزب الله لبنان دیروز ادعای رژیم صهیونیستی درباره مشارکت نظامیان ایرانی در حمله موشکی به یک ناوچه جنگی این رژیم که مناطق شیعه نشین ضاحیه در جنوب بیروت را گلوله

## احتمال حضور

## شیراک

## در سومین دور انتخابات ریاست جمهوری فرانسه

ژاک شیراک در سخنرانی خود در روز باستیل قول داد که در آخرین ماه های تصدی اش در پست ریاست جمهوری اقداماتی درست انجام دهد و اجازه ندهد فرانسه به سراسیمگی بن بست سیاسی بیفتد. به گزارش ایسنا به نقل از روزنامه گاردین، ژاک شیراک ۳۳ ساله که ۱۱ سال رئیس جمهوری فرانسه بوده است، این موضوع را در تکرده که ممکن است در سومین دوره انتخابات ریاست جمهوری فرانسه در سال ۲۰۰۷ شرکت کند و گفت که تصمیمات خود را در این باره اوایل سال آینده اعلام می کند. شیراک همچنین با حالت کنایه آمیزی از نیکلاس سارکوزی، وزیر کشور و رقیب محافظه کار انتخابات ریاست جمهوری فرانسه یاد کرد. سال گذشته، سارکوزی که میزبان که مهمانی از رقبای انتخاباتی بود، شیراک را با لوثی شانزدهم در ورسای مقایسه کرد. اما امسال شیراک، سارکوزی را مقاعد کرد تا انتشار آخرین کتابش را به تأخیر بیندازد که گمان می رفت جنجال زیادی را در مطبوعات فرانسه به راه اندازد. شیراک همچنین به ملت فرانسه اطمینان داد که هر دو طرف رابطه خیلی خوبی دارند. شیراک امسال یکی از پر تنش ترین سالهای ریاست جمهوری اش را پشت سر گذاشت. محبوبیت وی بعد از ناآرامی های پاییز گذشته به خاطر قانون کار و تظاهرات جوانان و نیز اتهام فساد دولت، تقلیل یافت.

## با کاهش اختلافات بین اعضای شورای امنیت؛

# اعمال تحریم علیه کره شمالی جدی تر شد

رای گیری های امروز برای پیش نویس قطعنامه تحریم وجود دارد. کنتزو اوشیما سفیر ژاپن در سازمان ملل، گفت: پیش نویس مورد توافق آماده شده است و ما امیدواریم که امروز (یکشنبه) به مورد آن تصمیم گیری شود. این در حالیست که تنها مساله مورد اختلاف در خصوص این پیش نویس اشاره آن به فصل هفتم منشور سازمان ملل است که اعمال تحریم و یا حتی اعمال زور را الزامی می شمارد. اهمیت این موضوع بدان جهت است که چین به وضوح اعلام داشته که با هر پیش نویسی که به فصل هفتم اشاره داشته باشد مخالفت خواهد کرد. جان بولتون سفیر آمریکا در سازمان ملل نیز بیان کرد که پیش نویس قطعنامه پیشنهادی حتی بدون اشاره به فصل هفتم هم به لحاظ قانونی قابل اجرا است. اظهارات بولتون گویای آن است که حامیان تحریم کره شمالی آماده اند تا برای جلب نظر مساعد چینی ها به فصل هفتم اشاره نکنند. بولتون تصریح کرد که اشاره به فصل هفتم در قطعنامه لازم الاجرا، امری لازم و ضروری تلقی نمی شود. وی افزود که واشنگتن وی را مکلف کرده تا در خصوص پیش نویسی که در مورد آن توافق شده رای گیری صورت بپذیرد. پیش نویس اصلاح شده قطعنامه شورای امنیت پس از چانه زنی های طولانی مدت سفرای پنج عضو دائم شورای یعنی انگلیس، آمریکا، فرانسه، روسیه و چین داده اند. تنها یک مانع اصلی بر سر راه

بنای اظهارات دیپلمات ها، اعضای شورای امنیت سازمان ملل اختلافات خود را در خصوص اعمال تحریم لازم الاجرا علیه کره شمالی کاهش داده اند. تنها یک مانع اصلی بر سر راه



بنای اظهارات دیپلمات ها، اعضای شورای امنیت سازمان ملل اختلافات خود را در خصوص اعمال تحریم لازم الاجرا علیه کره شمالی کاهش داده اند. تنها یک مانع اصلی بر سر راه

## در کنفرانس مطبوعاتی مشترک با بوش؛

# پوتین: نمی خواهیم دموکراسی از نوع عراق را تجربه کنیم



ایران در مذاکرات با پوتین گفت: ما سلاح هسته ای دست یابند که این نگرانی ما را مضاغف می کند. ولادیمیر پوتین هم بر پیشنهاد قبلی روسیه در مورد مرکز مشترک غنی سازی اورانیوم در خاک روسیه برای حل مساله ایران تأکید کرد و گفت وی این موضوع نیز در نشستهای آتی کار خواهد شد.

رئیس جمهوری روسیه در جریان کنفرانس مطبوعاتی مشترک با رئیس جمهوری آمریکا در سنت پترزبورگ گفت: واقعیت این است که روسیه نمی خواهد دموکراسی از نوع عراق را تجربه کند. پوتین هنگامی این سخن را بر زبان آورد که خبرنگاران از بوش در مورد نتایج مذاکراتش با رئیس جمهوری روسیه در مورد دموکراسی در روسیه سؤال کردند و بوش گفت: ما در این مورد صحبت های فراوانی کردیم. رئیس جمهوری آمریکا افزود: ترجیح می دهد خود پوتین در این مورد توضیح دهد. پوتین نیز با کنایه گفت: ما نمی خواهیم دموکراسی مشابه عراق داشته باشیم که این جمله پوتین با خنده شدید صدها خبرنگار حاضر در محل کنفرانس مواجه شد. رئیس جمهوری روسیه گفت: ما به این نتیجه رسیده ایم که بهتر از خود ما هیچکس نمی تواند کشورمان را با ثبات و مستحکم

## تمدید حالت فوق العاده در عراق

مجلس نمایندگان عراق دیروز بعد از بحث و تبادل نظر اعضا، با تمدید حالت فوق العاده در کشور موافقت کرد. در این جلسه اعضای مجلس نمایندگان عراق با اکثریت آرا با تمدید یک ماه حالت فوق العاده در کشور از سوم جولای (۱۲ تیرماه) موافقت کردند. رئیس مجلس نمایندگان عراق گفت: درخواست تمدید حالت فوق العاده از مدت ها قبل به مجلس ارسال شده بود اما به دلیل نرسیدن مجلس به حدنصاب ومشکلات دیگر تاکنون امکان تصمصم گیری درباره این درخواست فراهم نشده بود. محمودالمشهدانی افزود: درخواست تمدید حالت فوق العاده به درخواست نخست وزیر و تأیید شورای ریاست جمهوری و موافقت مجلس عراق صورت می گیرد.

ساعات شرعی به افق تهران	
افان ظهر:	۱۲/۱۰
غروب آفتاب:	۱۹/۲۱
افان مغرب:	۱۹/۴۱
افان صبح:	۳/۱۹
طلوع آفتاب:	۵/۰۱

## روزنامه های جهان

- افغانستان**
  - \* انیس
  - کزرای: آرزوی تمام مردم افغانستان زندگی صلح آمیز است
  - ترکیه**
    - \* حریت
    - عبدالله گول خواهان پایان درگیری ها در خاورمیانه شد
    - \* رادیکال
    - اردوغان، اسرائیل را متهم کرد
    - اردن**
      - \* العرب البوم
      - موشک های حزب الله برد رسیدن به تل آویو را دارد
    - عربستان**
      - \* الوطن
      - وزیر خارجه کره جنوبی نامزد جانشینی کوفی عنان شد
    - فرانسه**
      - \* فیگارو
      - کوفی عنان گروه میانجیگری به خاورمیانه اعزام می کند
      - \* لیپراسیون
      - گروه القاعده در انفجارهای هند مورد اتهام است
    - آلمان**
      - \* فرانکفورتر آگهانه
      - آنجلا مرکل صدراعظم آلمان از تدوین طرح همکاری خارجیان تا سال آینده خبرداد
      - اسپانیا**
        - \* ال پاییس
        - نخست وزیر چین برای متعادل کردن روابط با اسپانیا وعده داد
        - \* لائانگورادیا
        - نخست وزیر اسپانیا گفت هیچ وعده ای به اتا نداده ایم
      - ایتالیا**
        - \* کورییره دلا سیرا
        - دبیر حزب کمونیستی های ایتالیا: سفیر اسپانیا تنها سفیر در جهان است که در امور داخلی کشور ماموریتش مداخله می کند

## ناظر گوانتانامو

## فرمانده ارشد عملیات های ناتو شد

ناتو ژنرال آمریکایی بانتز کردوک، مسوول نظارت بر زندان جنجالی گوانتانامو را به عنوان فرمانده ارشد عملیات های خود معرفی کرد. کردوک جانشین دیگر ژنرال آمریکایی بنام جیمز جونز شده است. به گزارش خبرگزاری رویتر، ناتو اعلام کرد که جورج بوش، رئیس جمهوری آمریکا ژنرال بانتز کردوک، فرمانده ارتش آمریکا در جنوب را به عنوان فرمانده ارشد عملیات های ناتو پیشنهاد کرد. ناتو طی بیانیه ای که در بروکسل منتشر شد، گفت: کمیته طرح ریزی دفاعی ناتو که مسوول تصمیم گیری در این باره است ضمن موافقت با فرد پیشنهادی بوش همچنین از طرف دولت های عضو ناتو از خدمات درخشان ژنرال جیمز جونز، فرمانده در حال کناره گیری ناتو تقدیر و تشکر کرد. معمولاً آمریکا فرمانده ارشد عملیات های ناتو را خود منصوب می کند اما دبیرکل غیر نظامی ناتو در حال حاضر یک هلندی به نام پاپ دو هوپ شفر است. انتصاب ژنرال کردوک به عنوان فرمانده ارشد عملیات های ناتو باید به تأیید سنای آمریکا برسد. ژنرال بانتز کردوک، به عنوان فرمانده نیروهای آمریکا مستقر در میامی (جنوب آمریکا) روی عملیات آمریکا در زندان گوانتانامو نظارت می کرد. با توجه به این که مقامات اروپایی و فعالان حقوق بشر نسبت به نحوه رفتار با زندانیان گوانتانامو شدیداً ابراز نگرانی کرده اند انتصاب کردوک احتمالاً سیاست ناتو درباره برداشت ها در افغانستان را در کانون توجهات قرار خواهد داد. سال گذشته کردوک توصیه بازرسان ارتش مبنی بر تبویخ یکی از فرماندهان سابق گوانتانامو را که در مورد نظارت روی بازجویی از یکی از زندانیان کوتاهی کرده بود، رد کرد.

## اولین خلف وعده دولت جدید لهستان

دولت محافظه کار جدید لهستان که روز جمعه مراسم تحلیف خود را ایجا کرد، در مورد انجام اصلاحات کلیدی در بخش دارایی های عمومی خلف وعده کرد و گفت: اصلاحات در شرایطی است که به ناگزیر باید به سال آینده موکول شود. به گزارش خبرگزاری فرانسه، یاروسلاو کاجینسکی نخست وزیر جدید لهستان، پس از اولین جلسه دولت که بلافاصله پس از انجام مراسم تحلیف برگزار شد گفت: وضعیت تدارکات برای انجام اصلاحات در بخش دارایی های عمومی به گونه ای است که در مورد انجام آنها در سال جاری تردید وجود دارد، بنابراین این اصلاحات به سال آینده موکول خواهند شد. کاجینسکی گفت: در صورتیکه به کناره گیری شده است.

## تقاضای نخست وزیر تایلند

## از مردم برای آشتی ملی

نخست وزیر تایلند به بهانه سلامت پادشاه مورد احترام این کشور که اخیراً به دلیل شکستگی دنده مصدوم شده، خواستار آشتی ملی در تایلند شد. به گزارش خبرگزاری فرانسه، تاکسین شیناواترا، نخست وزیر تایلند در سخنرانی هفتگی خود گفت: از تمامی احزاب اعم از سیاستمداران مخالف، اتحاد ملی برای دموکراسی و رسانه ها می خواهم به آشتی ملی و قوانین دموکراتیک تحت یک حکومت پادشاهی مشروطه روی آورند. سخنرانی شیناواترا یک روز بعد از تظاهرات حامیان حزب اتحاد ملی برای دموکراسی به وقوع پیوست که معترضان استعفا شیناواترا را خواستار شدند. مخالفان همچنین اوایل سال جاری میلادی نیز تظاهرات های گسترده ای را علیه شیناواترا انجام دادند. این در حالی است که این حزب مخالف در تظاهرات های پیشین خود موفق می شد هزاران تن را به خیابان ها بیاورد اما در تظاهرات روز جمعه فقط ۱۰۰۰ تن که به همدیگه پیوسته بودند و با تایلند، پادشاه این کشور لباس زرد بر تن داشتند، حاضر شدند.